

# HÉTFŐI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 42. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. október 10.

## Letárgyalta költségvetését az Ármentesítő Társulat

### Indítvány a Társulat pénzének elhelyezéséről

A választmány után szombaton délelőtt tartotta őszi közgyűlését a vásárhelyi városháza nagytermében a Körös-Tisza Maros Ármentesítő Társulat. Az elnöki tisztelet a távollévő Cicatricis Lajos helyett vitéz Eadrey Antal dr. felsőházi tag, alnök töltötte be. A közgyűlés letárgyalta a jövő évi költségvetést és azt egyhangulag elfogadta.

A költségvetés letárgyalása után az elnök megemlékezett a nyugalmabavonult P a l a s o v s z k y Sándor igazgató-főmérnök 15 éves munkájáról, amelyért a legtehetősebb elismerés illeti és javasolta, hogy érdemeit a közgyűlés jegyzőkönyvében örökítse meg. A jelenlevők egyhangulag elfogadták a javasla-

tot és percenkig felállva tapsoltak, eljeneztek Palasovszkyt, aki szívből jövő szavakkal köszönte meg a gazdaszkodásnak spontán megnyilatkozását.

Két érdekes indítványt is elfogadott a közgyűlés, Eadrey Béla polgármester és Szabó Imre makói főmérnök előterjesztésére. Az egyik szerint a Társulat mintegy 300 000 pengőt kitevő készpénzét a jövőben nem egyedül a szentesi mamut-intézetnél, hanem más vidéki bankok között is felosztva helyezik el.

A Sándor Ferenc halálával megüresedett választmányi tagságra dr. Dósa István esztergomi megyei alispánt választották meg egyhangulag.

## Tagadja a testvérgyilkosságot Keszég József, akit Szentesen betöréssel gyanúsítottak

Szombaton érkezett jelentés Szentesre, hogy Keszég József szegedi rovottmultu napszámú, akit a múlt héten a detektívek Szentesre hoztak, mert a Krausz-fatelepen történt betöréssel gyanúsítottak, — forgópisztollyal agyonlőtte Szegeden nőtestvérét. Keszég József tagadja a testvérgyilkosságot és azzal védekezik, hogy a pisztoly véletlenül sült el a kezében.

A nyomozásról a következőket jelentik Szegedről:

A gyilkos fiatalembert szombaton délelőtt ismét kihallgatta a rendőrség, azonban a tettes változatlanul kitart azon álláspontja mellett, hogy nem szánékos emberölés, hanem véletlen szerencsétlenség történt.

Keszég Józsefet a délelőtti folyamán a detektívek helyszíni szemlére vitték a Szántó uca 4. szám alá, ahol Domonkos Ferenc dr. rendőrfogalmazó eljárásatta vele a tragédia lefolyását. A gyilkos megmutatta, hogyan tisztogatta a fegyvert, s minthogy tisztítóeszköznek nyomat sem llették a detektívek, kijel-

lentette, hogy tenyerével simogatva pucolta a pisztolyt.

A padláson egy öreg bakancs kapcái között volt Keszég József pénze, 36 pengő néhány fillér, melynek eredetéről nem tudott kielégítő felvilágosítást adni. Azt azonban tagadta, hogy bűncselekmény útján jutott volna a birtokába.

— Nekem mindig volt pénzem és lesz is — jelentette ki egykedvűen a gyilkos.

Ezután Keszég József kivezette a bizottságot az alsóvárosi temetőbe, ahol egyik sirdombon nyíló virágok között megmutatta azt a rejtékelyt, ahol a revolvert tartotta.

Általában az egész eljárás alatt a legcsekélyebb megrendülés jelét sem árulta el és konok egykedvűséggel feleltetett a hozzáintézett kérdésekre.

A bűnügy másik eseménye a szombati nap folyamán a boncolás volt, amelyet a törvényszéki orvosok az áldozat holttestén megejtettek. A boncolás megállapította, hogy Keszég Mária-t majlövés érte és ha-

lálát belső elvérzés okozta.

Keszég József még a rendőrség őrizetében van s csak a nyomozás lefolytatása után kerül, valószínűleg ma hétfőn, az ügyészség fogházába.

## A posta megrágalmazása miatt elítéltek egy ny. szentesi nyugdíjast

Zádófszky János ny. főtörzsör-mester, szentesi lakos beadványt intézett a postagigatósághoz, amelyben azt állította, nyugdíjának kézbesítésekor hamis kétpengőst adtak. A pénzt egy hitelezőjének akarta feladni, de a postán elkobozták. Bűnös könyveléssel és nemtörődomséggel vádolta a postát.

Felhalmozásra üldözendő rágal-mazásért állt szombaton a bíróság előtt. Zádófszky becsánatot kért a megvádolt postatisztviselőktől. A bíróság ötven pengőre ítélte, amelynek végrehajtását háromévi próbaidőre felfüggesztette.

## Rendelet az árelenőrzésről

Ismertettek azok a rendelkezések, amelyeket az árelenőrzés országos kormánybiztosa tett a vidéki ellenőrzés megszervezése végett a kereskedelmi és iparkamarák székhelyén létesített árufelügyelők útján. A árufelügyelők pár napos működésük alatt figyelemreméltó eredményt értek el az árak megfelelő szinttartása terén. Az árelenőrzésnek az egész országot átfogó megszervezését szolgálja az a rendelkezés, amely a Hivatalos Lap tegnapi számában jelent meg.

## Máv--Ute 3 : 2

Döntetlen féldő után, 1 : 1 állásnál a második féldőben az ujszegedi csapat szerezte meg a vezetést és úgy látszott, hogy a Máv nem tud kiegyenlíteni. A bíró a játék végén kiállított két szegedi játékost felelésért és a vasutasok 9 ember ellen nagynehezen győztek Ná-dai (2) és Koós gójaival 3 : 2 arányban. Rima, Mátrai és Koós voltak a Máv legjobbjai. Szijjártó bíró nem való I osztályú mérkőzés levezetésére.

## Az SzTE súlyos veresége Szegeden

Az SzTE hat tartalékkal játszott Szegeden az SzTK ellen és 8 : 0 arányú súlyos vereséget szenvedett.

## LEGUJABB

## A magyar-cseh tárgyalások Komáromban

Kánya Kálmán külügyminiszter vezetésével vasárnap este 7 óra előtt megérkezett a magyar bizottság Komáromba a Zsófia természet-hajón a magyar-cseh tárgyalások lefolytatására. A tárgyalásra rengeteg külföldi főleg olasz és német újságíró érkezett a Szent Imre hajón.

A küldöttséget könnyekig megható ünnepséggel fogadta a sok ezer tőnyi közönség. Megérkeztek a tárgyalásra gróf Eszterházy János és Jaross Andor, a Magyar Párt vezetői is.

A magyar delegáció Kánya Kálmán és gróf Teleky Pál miniszterek vezetésével érkezett meg Komáromba, ahol a cseh külügyminiszter helyettese ünnepélyesen fogadta őket. A közönség „Mindent vissza!” — kiáltásokkal tüntetett a magyar államférfiak mellett. Komárom egész lakossága kint volt az uccán és valósággal virágos fogadta a magyar küldöttséget. Egetverő éjjeles köszöntötte a magyar tisztek érkezését, lelkesedéssel tüntettek a magyarok: „Éljen Horthy Miklós!” — „Éljen a magyar hadsereg!” — „Mindent vissza!” — Zugott a tömeg.

A magyar küldöttség ezután a járási főnök hivatalába ment, ahol már várta őket a szlovák delegáció és kevéssel 7 óra után megkezdődött a tanácskozás. A szlovák küldöttséget Tiso József szlovák miniszterelnök vezeti.

A tárgyalások a késő éjjeli órákban lapunk zártakor még folytak.

A zsolnai paktum nem jelent a szlovák kérdés elintézését

A Berlinben tanácskozó nemzetközi bizottság határozata szerint a zsolnai paktum nem jelentheti a szlovák kérdés végleges eldöntését azt csak maga a szlovák nép döntheti el és pedig népszavazás útján. A zsolnai határozatok Berlinben nem találtak társasra az angol és francia kiküldöttek előtt sem, mert ezek is népszavazási és végleges megoldást kívánnak.

## Fontos rendelet a fegyvergyakorlatra bevonultak magánjogi védelméről

A Buapesti Közlöny legközelebbi száma közli a m. kir. minisztériumnak a rendkívüli fegyvergyakorlatra bevonult személyek magánjogi kötelezettségeire vonatkozó rendelkezések tárgyában 7110—1938. M. E. szám alatt kibocsátott rendeletét, amely a rendkívüli fegyvergyakorlatra bevonult személyek érdekeinek védelmét célozza a peres és meghagyásos eljárásokon, végrehajtásokkal szemben, csőd-eljárásokban, lakás és egyéb helyiség bérletére vonatkozó jogviszonyokban.

A bevonult személy ellen rendkívüli szolgálatának tartama alatt a rendelet hatálybalépésének napja előtt keletkezett jogalapon nyugvó pénztartozások vagy az említett nap előtt kötött jogügyleteken ala-

**Eladó** egy fali óra, virág átvány, ágy, ágycetét és képek: Kiss Bálint-ucca 14 szám alatt.

puló nem pénzbeli szolgáltatások tekintetében peres vagy fizetési meghagyásos eljárást folytatni nem lehet.

Végrehajtási eljárás során a rendkívüli fegyvergyakorlatra bevonultak ellen általában csak a követelés biztosítására szolgáló cselekményeket engedi meg a rendelet.

Sem a peres, sem a meghagyásos eljárásban, sem a végrehajtási eljárásban adott kedvezmények nem vonatkoznak arra, akiknek keresetét vagy jövedelmét a bevonulás lényegesen nem érinti: továbbá egyes követelésekre is kivételt tesz a rendelet, így többek között a tartásdíjra és a szolgálati viszonyból eredő tartozásra is.

A bevonult személy ellen a hitelező kérelmére csődöt nyitni nem lehet, kivéve, ha keresetét vagy jövedelmét a bevonulás lényegesen nem érinti.

A lakásbérleti jogviszonyokban is védi a bevonultakat a rendelet. Így, ha a bevonult a lakbért nem tudja fizetni, emiatt rendkívüli vagy rögtöni hatályu felmondással a bérlet meg nem szüntethető. Ha a bért fizeti, rendes felmondással sem lehet megszüntetni a lakás bérletét. Szolgálat alatt lakbéremelésnek sincsen helye. Kisebb lakások bérletét a bérbeadó akkor sem szüntetheti meg rendes felmondással sem, ha a lakbérben részesülő bérlő a lakbérét, a lakbér céljaira nyújtott közsegélyben részesülő pedig ezt a közsegélyt a bértartozás teljesítésére fordítja.

**ROHLA ANTAL**

Hadirokkant könyvkötőmester

Tóth J. -ucca 13.szám.

(Bejárat a Muukácsy-ucca felől).

## A vármegye október 13-án, közgyűlést tart

Csongrádvármegye törvényhatósági bizottságát október 13-ára rendes közgyűlésre hívta össze az alispán. A 36 pontot kitevő tárgyszorozatot fontosabb pontjai a következők:

A vármegye alispánjának évnegyedes jelentése. A belügyminiszter körrendelete a Horthy Miklós nem-

zeti repülőalap támogatása tárgyában. Kereskedelmi miniszteri rendelet a házaló kereskedésre a háztartásterületen való eltiltásról. A algyői vasutállomáshoz vezető ut törvényhatósági kezelésbe történt átadása. A vármegye költségvetése. Nagy József alapítványánál üres 4 ösztöndíj betöltése.

## Adományok a katolikus egyháznak

Százholdnyi földbirtokot és házat hagyott végrendeletileg egy magát megnevezni nem akaró jószívű házaspár a szentesi római katolikus egyháznak. Az adomány vallási- és szociális célokat fogja szolgálni. — Félégyházi Török Károly és neje Kátai P. Viktória a Rothermere-u-

58. számú házat telkével együtt kápolna céljaira szintén a katolikus egyház javára adományozták. A kápolna munkálatai már folyamatban is vannak s már a lehető leg-rövidebb időn belül átadható lesz a használatnak.

## Gallasznál csináltasson

tartós gépondolálást vas- és vizondolálást, manikűrt.  
Kossuth-ucca 18. URI KISZOLGÁLÁS.

## Mikor a csempészek egymást csalják meg

Szeged, október 8. A szegedi törvényszék vámjövedéki bírójára, Bercze Árpád dr. tanácselnök most hirdetett ítéletet egy érdekes csempész-ügyben, amely még négy évvel ezelőtt történt és amelynek kilenc vádlottja van. Lantos-Szabó Sándor, Nemes Pál, Lengyel József, Verebély János és Spák György battonyai lakosok még 1934 decemberében egy mázsás fahéjat csempészték át a román határon.

Az értékes fűszert Battonyára hozták és innen akarták Szegedre száll-

szerezni és úgy határoztak, hogy majd később adják el a csempész-árut. Közben a megbízott visszament Battonyára, ahol a csempészeknek azt mondta, hogy szörnyű fináncskalandban volt része, Makó előtt rajtaütöttek és a fahéjat elkobozták.

A banda tagjai nem hittek a mesének, de nem mertek feljelentést tenni. Megelégedtek azzal, hogy figyelni kezdték emberüket. Az pedig egy alkalommal, mikor már azt hitte, hogy könnyű szerrel Szegedre tudja csempészni zsákmányát,

## ŐSZI ÉS TÉLI KÖTÖTT ARUK

Női divat bluzok

Swetterek

Pulóverek

Téli habselyem áruk

Téli férfi ingek

Legolesőbban

**KOCSIS TESTVÉREKNÉL**

litani, hogy értékesítsék. Meg is biztak egy embert, hogy szállítsa a fahéjat Szegedre. A megbízott azonban ravaszkodni kezdett, a fűszertitokban Makóra vitte, itt társat is

fuarost fogadott. A fahéjat a szegedi Arany Páva vendéglőhöz akarta szállítani.

A vámnál azonban a szegedi pénzügyőrök látszólag felületesen

megmotozták a kocsit, majd lesben állottak, hogy megtudják azt, ki veszi meg az árut, az értékes fűszert. Hamarosan két ember jelentkezett a fahéjért, ekkor a vámorok lecsaptak rájuk.

A vámjövedéki bíróság Lantos-Szabó Sándort, Nemes Pált, Lengyel Józsefet, Verebélyt és Spátot egyenként két hónapi fogházra és 2600 pengő pénzbírságra ítélte, a többi négy vádlott 100—100 pengő pénzbírságot, illetve 1192, majd 2184 pengő mellékbüntetést kapott.

## Az adóösszeírás rövidesen megkezdődik

Ilyenkor, őszi időben rendszerint fel szokták keresni a polgárság háza az összeírók, akik kimutatást készítenek az adózókról. Az ilyen összeírások alkalmával az adóalanyok és adótárgyak pontos helyzetéről szerez értesülést a hatóság. Az összeírások vetnek fényt arra is, hogy történtek-e változások az eltelt esztendő alatt az adófizetők személyében és vagyonában.

Az idei adóösszeírás megszervezésére már megtették a városházán az előkészületeket. Előreláthatólag még ebben a hónapban sor kerül az összeírásokra.

## Órákat, Ékszeret

aranyban és ezüstben, továbbá valódi ezüst és cihinaezüst díszáruk, valódi alabástrom dísz és használati tárgyak. — Szemüvegek minden kivételben és a legocsóbban beszerezhetőek

## RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órák és ékszerész, Kossuth ucca 8 szám. Javítások jótállással készülnek.

## MAGYAR IGAZSÁG

Talpra magyar, Hős vitézek, Megmenteni a Felvidéket. Begyógyítani a sok sebet. Amit okoztak a Csehek. Éljen Mussolini, éljen Hitler, Mert a magyar igazságért harcra kel.

A magyarok zászlója büszkén lobog, Rá van írva az önrendelkezési jog, Melytől soha nem térünk el. Inkább a harcban vérünk el. Éljen Mussolini, éljen Hitler, Mert a magyar igazságért harcra kel.

Menjünk testvér, ne féljete, Legyőzzük a gyáva csehet, Mi nektek fáj, nekünk is fáj, Szemünk értetek könnyes már. Éljen Mussolini, éljen Hitler, Mert a magyar igazságért harcra kel.

Felösmerte a négy nagyhatalom, Mi a magyarnak a nagy fájdalm, Hogy amit követel, szent igazság. És azt meg nem adni, szégyen-gazság. Éljen Mussolini, éljen Hitler, Mert a magyar igazságért harcra kel.

Felvirradt már a szabadság hajnala, Nem lesz mindég a magyarra éjszaka Imáinkba foglaljuk neveteket, Ha vissza adjátok elszakadt véreinket. Éljen Mussolini, éljen Hitler, Mert a magyar igazságért harcra kel.

Írta: Özv. Pozsár Józsefné.

A szent katlanul s időben M plébános. len hívek akik a fel el ellene cegprimás Néhány h tiltakozot része Misk működése tás törté előleg k egyháztan Imre adó detlenség következő kérte fel

Mélye A szentes közölték amelyeke látusnak beszámol luak volt emlékezt lásokról, ellenkez

Ba K Ja

kérem nyilatko lapjában ség más hessen:

Folyó rom. kat a Szente vasárnap Jenő plé hangzott re előad nagyobb tunk és épen ug goztatott sen is n tattuk, h nek inté elégedve bátrau nyes a ben, am zonyos vissza v

Vak

Vakn egy Gy

## A SZENTESI KATOLIKUSOK HARCA MISKOLCZY JENŐ DR. PRELÁTUS — PLÉBÁNOS ELLEN

### Mi történt az egyháztanács legutóbbi gyűlésén? Kátai Pál Imre egyházi képviselő sulyos nyilatkozata

A szentesi lapok hasábjain szokatlanul sűrűn szerepel az utóbbi időben Miskolczy Jenő dr. preláts-plébános. A működésével elégedetlen hívek tömege egyre növekszik, akik a feljelentések sorát küldték el ellene a váci püspökhöz, a hercegprimáshoz, a pápai nunciushoz. Néhány héttel ezelőtt nagygyűlésen tiltakozott a katolikus hívek egy része Miskolczy Jenő dr. preláts működése és különösen az adóztatás történetében egyedülálló adóelőleg kivetés miatt. Legutóbb az egyháztanács gyűlésén Kátai Pál Imre adott élesen hangot az elégedetlenségnek. Erre vonatkozóan a következő nyilatkozat közlésére kérte fel szerkesztőségünket:

Mélyen tisztelt Szerkesztőség!

A szentesi napilapok beszámolókat közöltek azokról a gyűlésekről, amelyeken Miskolczy Jenő dr. prelátsnak elégtételt szolgáltattak. A beszámolók azonban igen egyoldalúak voltak, mert egy szóval sem emlékeztek meg azokról a felszólalásokról, amelyek hangot adtak az ellenkező álláspontnak. Tisztelettel

re vissza is fizették. Remélem, hogy nem engem és felszólaló társaimat nevezi s ő t é t b e n bujkálnak. Épen ezért a sajtó útján is kijelentem, hogy az anyagi ügyeinek intézésével nem vagyunk megelégedve, nem különösen akkor, ha e miatt az egyház földjeit kell el adogatni, a számadásokba pedig senki be nem tekinthet, még a számvizsgáló bizottság sem, mert a Plébános Ur a bizottságnak csak azt engedte megvizsgálni, hogy a kiadási és bevételi rovat jól van-e összeadva, de hogy költségvetésileg történt-e a kiadás és azok szabályszerűen vannak-e okmányolva, a számvizsgáló bizottság felül nem vizsgálhatta.

Kötelességem volt ezt közölni, mert tévedés volna azt hinni, hogy mi az Egyház ellen, vagy a hitélet ellen gyűléseztünk, hanem azért, amit a vasárnapi egyház tanács ülésén is mondtam, hogy a plébános jogtalanul ne vájkáljon az adófizetők zsebébe.

Tehát nem az ügyészség vizsgálta felül a számadásokat, mint a nyilatkozatból kitűnik, hanem a szám-

be. Kenyeret és tejet vásároltak, hogy megreggelizzenek. Közben az ismeretlen férfi azt hangoztatta, hogy ő a nyilaskeresztes párt szervezője és rá akarta bérni Gáspár Jánosné, hogy lépjen be a pártba. Mikor az asszony kijelentette, hogy nem hajlandó a párba való belépésre, az ismeretlen férfi felült a kerékpárjára és feleségével együtt eltávozott. Gáspárné ezután folytatta rendszer munkáját, ellátta a baromfikat.

Amikor visszatért lakásába, megdöbbenve látta, hogy az ismeretlen férfi észrevétlenül újból

visszatért házába és éppen az egyik szekrényt fessegeti. A férfi ekkor hirtelen előrántott levelvert, s pénzt vagy életet felkiáltással kényszerítette Gáspárnét arra, hogy az imakönyvében rejtgetett száz pengőjét átadja neki. Majd követelte, hogy most már adja át az ágy szalmazsákjában rejtett másik száz pengőjét is. Az asszony ijedében minden pénzt átadta a rablótámadónak, aki ezután elmenekült zsákmányával. A csendőrség együttesen nyomoz a vakmerő bandita után.

## Cicatricis Lajos dr. elnök lemondását várják az Ármentesítő Társulatnál

### A társulat választmánya megvonta Cicatricis Lajostól az orvosi állás betöltésére vonatkozó rendkívüli telhatalmazását

Az ármentesítő Társulat pénteken tartotta központi választmányi gyűlését. Élénken kommentálták, hogy Cicatricis Lajos dr. elnök nem jelent meg a gyűlésen és helyette vitte Endrey Antal dr. felsőházi tag vezette a központi választmány tárgyalását.

Az évi jelentéssel kapcsolatban Szőke Gyula felsőházi tag, Mezey Lajos dr. országgyűlési képviselő, Endrey Béla vásárhelyi polgármester, Csáky Lajos dr. főügyész és Soós István dr. ny. polgármester szólaltak fel.

Mezey Lajos dr. kifogásolta a társulatnál bevezetett orvosi rendszert. Rámutatott arra, hogy éveken ezelőtt a közgyűlés felhatalmazást adott az elnököknek a szentesi szakaszon a társulati orvosi teendők rendezésére. Sajnálattal állapította meg, hogy állástalan és képzett keresztény orvosok mellőzésével a kérdés olyan megoldást nyert, amely az álláshalmazásnak egyik iskolapéldája. Hangoztatta Mezey Lajos, hogy ellensége mindennemű álláshalmazásnak és elvi okokból követeli ennek a tarthatatlan állapotnak

a megszüntetését és indítványozza, hogy ezt az autonómiát sértő és teljesen felesleges határozatot helyezék hatályon kívül, mert csak ezáltal válik lehetővé a kérdés igazságos rendezése.

A központi választmány Mezey Lajos dr. indítványát egyhangulag lelkesedéssel fogadta el. Ennek megfelelően a központi választmány visszavonta az orvosi kérdésben az elnök részére adott felhatalmazást és utasította az elnökséget a nyilvánvaló álláshalmazások azonnali felmondás által való megszüntetésére, valamint arra, hogy mindenről a közgyűlésnek tegyen jelentést.

A szentesi állásnélküli és támogatásra érdemes keresztény orvosi karnak régi és jogos sérelme tehát közmegnyugvásra elintéztést nyert.

A központi választmány ezután elfogadta az éves jelentést, a zár számadást és a társulat jövőévi költségvetését.

A választmány állásfoglalása újabb félre nem érthető megnyilvánulás Cicatricis Lajos dr. elnök ellen, aki már a szeptemberi rend-

Iskolatáskák, Aktatáskák, Retikülök,  
Bőröndök legolcsóbb beszerzési forrása:

**H A T S E K**

— bőröndös mester szaküzletében: —  
**K O S S U T H U C C A 15 volt (Tary-ház).**  
Javitást vállalok és szakszerűen készítek.

kérem ezért, szíveskedjék alábbi nyilatkozatomnak helyt adni n. b. lapjában, hogy az érdekelte közönség más oldalról is tájékoztatva lehessen:

Folyó hó 2-án, vasárnap tartott a Szentesi Róm. Kat. egyházi gyűlés és a Szentesi Napló és Allódi Ujság vasárnapi számában Dr. Miskolczy Jenő plébános részéről történt elhangzottakra és kérésére közölte előadom, hogy én és a hívek nagyobbik része nyíltan szembeálltunk és állunk ma is személyével épen úgy, mint az általa sokat hangoztatott augusztus hó 14-iki gyűlésen is nyíltan kiállottunk és hangoztattuk, hogy az Egyház anyagi ügyeinek intézésével nem vagyunk megelégedve és nyíltan, őszintén és bátran állást foglaltunk az önkényes adóelőleg kirovásával szemben, ami, hogy önkényes volt, bizonyos is, mert ezen rendelkezés vissza vonatot, sőt egyesek részé-

vizsgáló bizottság a fenti módon és az ügyészség a nyomozást nem folytatta le, hanem csak megsemmisítő határozatot hozott azoknak az írásos nyilatkozataira, akik be sem tekintettek a számadásokba.

**Kátai Pál Imre**

A Szentesi Róm. Kat. egyházi képv. Törs Kálmán-ucca 19.

A Miskolczy prelátsal kapcsolatos viharok azonban még korántsem multak el, sőt ellenfelei újabb nagy támadásokra készülnek ellene. A szentesi római katolikus hívek serege érthetően nagy érdeklődéssel várja a fejleményeket, az esetleg megindítandó eljárásokat, amelyek során fény derül a preláts és hívek elmérgesedett harcának minden részletére.

Hirdessen Ön is!

## Vakmerő rablótámadás a tanyán

Gyula, október 8. Jánosné házában megjelent egy 40 év körüli férfi egy nő társaságában, akit mint feleségét mutatott egy Gyula melletti tanyán. Gáspár

**ARLESZÁLLÍTÁS :**

**1 drb. Negyedkilós  
Mandulaszappan 42 fillér.**

**KURCZ GYULA**

„KORONA” illatszertárában — Kossuth-ucca 18. —

kivüli gyűlésen élesen szembekerült a választmánnyal azért, hogy elhatározásait önkényesen akarta erőszakolni a választmányra. Már ekkor azt várták, hogy Cicatricis Lajos dr. levoja a konzekvenciákat és távozik a társulat éléről, ami most, az újabb események után valószínűleg már be is fog következni.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 óraker mérsékelt helyárrakkal.

Kedden 6 és fél 9 óraker mérsékelt helyárrakkal.

A legművészibb magyar film!

Az ember néha téved

Főszerepben: Tökés Anna, Páger, Dayka Margit, Csontos Gyula, Mály Gerő, Gózon Gyula.

Magyar Híradó.

Szerdán és esütörtökön 6 és fél 9 óraker mérsékelt helyárrakkal.

A legizgalmasabb, a leghatalmasabb filmalkotás volt a néma filmek idején s most a csodákat is felülmulja hangosan, a:

Zendai fogoly

Főszerepben: Ronald Colman, Medeleine Carol, Douglas Fairbanks.

Fox Híradó

Jegyeről gondoskodjék.

Egy közép idejű

bejárónő

azonnal felvétetik

a vasúti vendéglőbe.

Butorozott szoba kiadó

Megtudható: Bocskay-ucca 4. alatt.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala  
azonnal vesz.

Elsőrendű irodai nyom-

tatványokat. borítékot,

üzleti könyveket, bálí

és lakodalmi meghívót,

kereskedők részére

zacskó címnyomást

a **Corvin** nyomda

olcsón készlt.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

Hirdessen lapunkban



ha őszre szép szörmét akar  
venni tessék a,  
**BIHARI** szücsmesterhez menni

A HÖLGYEK FIGYELMÉBE!

Modern gépekkel felszerelt hölgy fodrászatomban

**„DAUER“**

tartós gépendulálás, víz és vasondulálás, a legszolidabb árban készülnek. **Kohn Sándor** üzletében. APPONYI-TÉR 1 sz. (Vásár-tér.)

## Hölgyeim!

Ne mulasszák el, hogy **FEHÉRNEMŰ VARRODÁMAT** fel ne keressék, ahol a legizlésebb **fehéneműek és menyasszonyi kelengyék** készülnek, valamint a legújabb szabású **térfi és gyermek tehéneműek**.

Levélhívásra házhöz megyek.

K. Juhász Bözsike,

Villogó-ucca 2 a.

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendelésre is csak,

**KOLODINSZKY** ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül.

## Szoboszlai Műköszörüs

© KOSSUTH-UCCA 14 a. ©

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálék, kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb **köszörülési helye.**

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

Házi áldás a Tokaji Bor,

a borok királya!

**ARJEGYZÉK:**

Tokaji zamatos literenkint P.	—80
„ furmint	1.20
„ Pecsénye száraz	1.50
„ „ édeskés	1.70
„ Szamorodni száraz	1.80
„ „ édeskés	2.80
„ Hárslevelű	1.60
„ Vörös különlegesség	2.00
„ 3 puttonos asszu	4.—
„ 5 „ „	5.—
„ 5 „ különlegesség	12.00

Kivánatra egy üveget is házhöz szállítunk. Literes üvegért 30 fillér betétet számolunk fel s ennyit vissza is vesszük.

Forduljon bizalommal a

**Tokaji Bor** lerakathoz, Apponyi-tér 1.

## Csendes János

szobafestő és mázoló  
izléseesen szépen, és  
legjutányosabb árban  
dolgozik.

Cim: Kossuth-uccai trafik.

Ha izléses Női divatúru cikkeket akar vásárolni, valamint Férfi és gyermek ingeket, selyem árukat, ernyőket, női, férfi és gyermek harisnyákat, úgy keresse fel:

Vass Ilonka és Huszthy József divatúru üzletét. Báró Harucker-u. 1.

## Hegedü tanítást

vállal: **LIPITOR IMRE**

karmester

Jelentkezni lehet naponta: Klauzár utca 6 szám. Kivánatra házhöz is megyek.

Vásárolt-e már

**Nagy-féle kenyeret?**

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Divatos uri öltönyöket,  
elsőrendű kivitelben

készít:

**Sághy Zsigmond**

uri szabó.

Horváth Gyula-u. 18. sz.

— alatt. —

Üzleti

beíró, ifjúsági könyvek, papír, író- és rajzszerek, irkák, füzetek, rajztömbök, rajzeszközök, körzők, tusok, únták, gombfésztékek minden színben, a legjobb minőségben olcsón beszerezhetők: **Molnár Ferenc** könyv- és papirkereskedésében. Harunker-ucca 5 a huscsarnok mellett. Református iskolakönyveket is becserélem más könyvért, vagy iskolaszerekkért.

**ÓRA, ÉKSZER,  
SZEMÜVEG**

Legolcsóbb

**Erdős-nél**

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szedes Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,  
SZENTÉSEN.

Törs Kálmán-ucca 1 szám.

XI. év

a ka

A szent  
része és  
dr. prelát  
tő fordula  
Á. István  
jónaklatta  
gesedő  
hét elején  
szary  
kárát, ak  
kódására  
emlékezni  
sora után  
legszelese  
tolikusok  
való teki  
Vaszar  
kon át fo  
sát. Megj  
Miskolczy  
számu hi  
kódéséve  
többen.  
kihallgat  
ták kifog  
ezekről  
szary ka  
Előadta  
őszinte b  
prelatusn  
rek szem  
nem a h  
a prelátu  
helyzetrő  
ki, ha s  
hitközség  
hatnának  
A harc  
zött nem  
zódott k  
nézik a  
szentesi  
sorában  
munkása  
bérért. A  
legfőkén  
adóelőle  
egybe az  
tagadták  
zetését.  
A pre  
lönböző